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SAJTÓKÖZLEMÉNY

Együttműködik az SZFE és a VERITAS

Budapest, 2025. november 12. – Ünnepélyes keretek között írta alá együttműködési 
megállapodását a Színház- és Filmművészeti Egyetem (SZFE) és a VERITAS 
Történetkutató Intézet és Levéltár november 11-én, az Uránia Nemzeti 
Filmszínházban. A dokumentumot prof. dr. habil. Sepsi Enikő, az SZFE rektora és 
prof. dr. habil. Szakály Sándor, DSc, a VERITAS főigazgatója látta el kézjegyével.

Az együttműködés célja, hogy a két intézmény tudományos és oktatási tapasztalatait 
összehangolva járuljon hozzá a történelmi ismeretek hiteles, korszerű és élményszerű 
átadásához a jövő művésznemzedékei számára. A megállapodás keretében a VERITAS 
történészei tematikus kurzusokat és előadásokat tartanak az SZFE hallgatóinak, ezzel 
segítve a történelmi háttér mélyebb megértését a színházi és filmes alkotómunka során.

Az együttműködés 2026 februárjában, a 2025/2026-os tanév második félévében indul, és 
hosszú távon az SZFE gyakorlatorientált, innovatív és magas színvonalú képzését hivatott 
támogatni.

Sepsi Enikő, az SZFE rektora az aláírás alkalmával elmondta: „Egyetemünk számára 
különösen fontos, hogy hallgatóink megbízható történelmi tudásra támaszkodhassanak az 
alkotói munkához szükséges háttéranyagok felkutatása és feldolgozása során. A VERITAS 
Történetkutató Intézettel való együttműködés biztosíték arra, hogy a múlt eseményeit és 
alakjait kifogástalan szakmai alapossággal, árnyaltan tudjuk bemutatni.”

Szakály Sándor, a VERITAS főigazgatója hozzátette: „Intézetünk számára megtisztelő, hogy 
hozzájárulhatunk a jövő művészeinek képzéséhez. Bízunk benne, hogy történészeink tudása 
segíti a hallgatókat abban, hogy a magyar történelem eseményeit és szereplőit hitelesen, 
ugyanakkor érzékenyen tudják megjeleníteni a színpadon és a filmvásznon.”
A felek szándéka, hogy az együttműködés révén a történettudomány és a művészeti képzés 
párbeszéde tovább erősödjön, elősegítve a hagyományokra építő, nemzeti kulturális 
értékeket képviselő alkotói szemlélet kibontakozását.
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